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втрати її якості. Необхідність удосконалення зменшення строків надання ПХО – первинна 

задача для поліпшення реабілітації та профілактики одномоментних та відстрочених 

ускладнень уражень. 
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Мета дослідження: у часи воєнних дій, лікарі-стоматологи працюють та надають 

термінову стоматологічну допомогу цивільним людям та військовим. Частину коштів, які 

сплачуються пацієнтами за лікування, спеціалісти перераховують Збройним силам України 

на потреби Української армії, яка виконує свої прямі обов`язки. Лікарі-стоматологи 

співпрацюють з різними організаціями, але обтяжене становище матеріально-технічного 

забезпечення ускладнює можливості надання профільної ургентної допомоги під час 

бойових дій. 

Мета дослідження: підвищення ефективності ургентного лікування цивільних та 

військових громадян та поглиблення знань стоматологів різноманітних галузей з основних 

питань організації та надання стоматологічної допомоги населенню в умовах воєнного часу 

та стратегії подальшого післявоєнного розвитку стоматологічної галузі. 

Матеріали та методи дослідження: контент-аналіз медичної фахової літератури, 

аналіз-синтез, ретроспективний аналіз амбулаторних карток у кількості 80 одиниць. 

Отримані результати: насамперед, процес створення подібних науково-практичних 

робіт студентами медичного університету дає умови для розробки схожих проектів під час 

війни. В свою чергу, надання стоматологічної допомоги сприяє покращенню форсованного 

опанування практичних навичок в умовах воєнного часу. Цілями для вдосконалення 

ургентної стоматологічної служби є системна організація, спеціалізоване сортування та 

вторинне профілактування можливих післяманіпуляційних ускладнень. В свою чергу, 

нагальним питанням залишається своєчасність прибуття військовослужбовців до лікаря- 

стоматолога, тому що відтерміноване звернення може провокувати первинні ускладення, 

що можуть бути обумовлені ко- або реінфекцією патологічних осередків у порожнині рота. 

Висновки: амбулаторна стоматологічна допомога цивільному, або 

військовозобов`язаному населенню під час воєнних дій має бути комплексно вдосконалена в 

аспекті своєчасного надання лікування, первинного медичного сортування ургентних хворих 

та доцільності залучення до фармакологічного арсеналу препаратів, що здатні доцільно 

боротися з вторинною інфекцією первинних осередків, яка, насамперед, обумовлена 

обтяженими умовами перебування пацієнтів до звернення до лікаря-стоматолога. 
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Мета дослідження: дентальна імплантація – найбільш сучасний метод реабілітації 

хворих з адентією. Доступні методики проведення даної хірургічної операції дозволяють 

повноцінно відновити функціональність зубо-щелепної системи незалежно від протяжності 

дефекту. В свою чергу, розмір дефекту ускладнює прогнозування ефективності тієї чи іншої 

операції, тому питання визначення факторів успішності дентальної імплантації не тільки не 

втрачає своєї актуальності, а і є провідним об`єктом наукового інтересу для дослідників. 


